技术编辑

刘艳苹

3155770 后,便忙活起来。



线上办理 线上支付

新华区第二实验小学小记者站专版

线上查询 送报到家

香喷喷的饺子出锅

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 杨梓航

冬至这一天,我们第二实 验小学晚报小记者在学校食 堂参加了包饺子活动。

菜刀、擀面杖、盖帘…… 同学们从家里带来了各种包 饺子的用具.

终于盼到了下午。午写之 后,我们像离弦的箭一般跑到 食堂。食堂里真热闹呀,我看到每个人手上都沾满了面粉。

"开始包饺子!"李校长一 声令下,我们立刻动起手来。

我的任务是擀面皮。刚开 始,我擀的面皮很丑,根本成 不了圆形。经过妈妈的指导, 我重整旗鼓,擀出来的面皮越 来越好

包饺子,我起初觉得没什 么难度,可是一上手才发现并 没有我想象得那么简单。因为

馅放多了,饺子容易破;馅放 少了,饺子又立不住。

这时,妈妈走过来轻声对 我说:"你可以一点点地放馅。 馅太多了,饺子容易破,你少 放即可解决;反之,馅太少了, 你可以再多放一点……"听了 妈妈的话,我很受启发,包出 来的饺子一个比一个好。

饺子包好后,老师、家长 志愿者一趟一趟地往后厨端。 很快,香喷喷的饺子就出锅

"真香!""这个饺子真好 吃!"我们吃着亲手包的饺子, 一句我一句说着感受。

通过这次活动,我体会到 了美食来之不易,感受到了劳 动的喜悦,还学会了包饺子

校长客语



让幸福的老师教出快 乐的学生"是我校的办学理 念。在我们的校园里,每一个 学生都很重要,我们会尊重 并重视每一个学生,让每一 个孩子都绽放出属于自己的 独立芬芳的花朵。

-新华区第二实验小学校长 季义静

自己包的饺子格外香

本报小记者(第二实验小学5年级5班) 张菁

冬至是一年中白天最短黑 夜最长的一天。2020年12月21 日这一天,我们在学校食堂过了 个难忘的、有意义的冬至。

过冬至的重头戏是包饺子。 老师一声令下,我们纷纷洗干净 手,拿着工具赶到食堂

全班同学被分成多个小组, 我们是第六组。每一个小组都有 小组长,我们组的小组长是我和 妈妈。妈妈已经提前为我们准备 好了香喷喷的饺子馅。

"开始包饺子。"李校长一声 令下,食堂里立时热闹起来。同 学们分工合作,有的揉面,有的擀面皮,有的开始包饺子。很快, 我们就进入了包饺子的状态,食 党里安静下来。

我发现,同学们包的饺子五 颜六色,有绿色的、黄色的、紫色

不一会儿,我们组就包完了 -盖帘饺子。一分钟又一分钟, 终于大功告成,我们组的同学齐 声喊道:我们包完了

妈妈把我们包好的饺子端 到厨房去煮。很快,香喷喷、热腾 腾的饺子就出锅了

我夹起一个饺子咬了一口 ·股香香的味道在嘴中弥漫开 来。我们组的同学大口大口地吃 着饺子,脸上都洋溢着幸福的笑

这期间,我们还欣赏了刘老 师和他的徒弟们写的毛笔字,听同学们讲解了九九消寒图的来 历。

和同学们—起动手句饺子 一起过冬至,我发现自己动手包 的饺子吃起来格外香。

热气腾腾的饺子上桌啦

本报小记者(第二实验小学5年级3班)张美琪

咦,是哪儿飘来一阵阵香 味?我顺着香味寻去,发现是 从我们学校食堂里飘出来的。 我进去一看,只见食堂里热闹 非凡,有老师,有同学,还有家 长志愿者。他们在干什么?这 我得好好瞧瞧。

2020年12月21日是二 十四节气之——冬至。俗话说"冬至饺子,夏至面"。冬至 这一天下午,我们在学校食堂 一次别开生面的"饺子

有的同学拿面板,有的同 学拿擀面杖,所有的包饺子用 具都是我们从家里带来的。面

是学校提供的,而馅是家长志 愿者带来的。我们就在学校食 堂里展开了一场热火朝天的 句饺子大赛

你看,四组的盖帝上已经 有了几个形态各异的饺子。熟 能生巧,不一会儿,我们组也 包出了小巧的迷你包子。你擀 皮,我包饺子,我们很快就包 好了整整两大盖帘饺子。

下饺子喽。当家长志愿者 把热气腾腾的饺子端上桌时, 我们脸上个个洋溢着幸福的 笑容。这可是我们亲手包的饺 子,我们吃起来觉得格外香。



"向日葵"饺子

我先拿起一个白色的面 皮,放上豆角肉的馅,然后放进 一个"神器"里。这个"神器"是 绿色的,只要把饺子皮放进去, 再放上馅,一合,就会包好一个 小饺子

我又拿起两个饺子皮,中 间放上馅,然后合上,并从旁边 切了几刀。嘻嘻,猜猜是什么 形状?对了,是向日葵。为了让 这个"向日葵"更形象,栽特意 用黄色的面团做的呢。之后,我 又做了几个"向日葵"

饺子终于上桌了。吃着"向 日葵"饺子,我不禁想:"我们要 像向日葵一样,向着阳光生

本报小记者(第二实验 小学5年级3班)刘芮廷

难忘的冬至

我像一个小厨师一样,将 一个饺子皮放在手心,然后用 筷子夹了适量的馅放在饺子皮 上,将皮对折,从右往左捏。

可是那饺子皮却不听指 挥,我捏左边,右边的馅跑出 来,捏右边,左边又开了。我心 急如焚,像泄了气的皮球一般

这时,同样参加活动的奶 奶看出了我的心思,教给我一 些技巧

功夫不负有心人,我终于 包好了一个完美的饺子

五颜六色的饺子"躺"在盖 帘上,好看极了。家长志愿者帮 我们煮熟了饺子。吃着自己包 的饺子,我们可开心了

这次冬至包饺子活动为我 留下了美好的回忆

本报小记者(第二实验 小学5年级4班) 庞思佳

本版摄影 孔维静



满满的成就感

本报小记者(第二实验小学5年级4班) 沈宇彤

2020年12月21日,我在学 校食堂参加了冬至包饺子活动。

擀皮的、包饺子的,同学们 忙得热火朝天,食堂里充满了欢 声笑语

我的任务是撒饺子皮。一开 始,我怎么都擀不好,饺子皮不 是太大就是太小,不是太厚就是 大蓮。我鱼坏了

突然,我想起妈妈包饺子时 皮是"外薄里厚"。我便想着妈妈 的样子,一边滚动擀面杖,一边 转动面皮,随之一个漂亮的饺子 皮就擀好了。我照着这个样子, 擀了不少完美的饺子皮。

"饺子皮"事件给了我极大

的信心,我又开始挑战包饺子

我不是很会包饺子,捏上这边的皮,馅却从另一边跑了出 来。我好不容易将面皮捏好捏 紧,那饺子却像泄了气的皮球-般"趴"在了面板上。

我正想放弃,同学于子涵走 过来示范说:"包好的饺子像这 样往里按一下就可以'站'起来 "我将信将疑,拿起那个"趴 在面板上的饺子一试,果然饺子 "站直"了。之后,我包了一 一个完美的饺子。

终于,饺子在我们的期待中 上桌了。我吃着不太成型的饺 子,心里是满满的成就感。

意义非凡的饺子

本报小记者(第二实验小学5年级4班)李宣洁

2020年12月21日是冬至。 有人说,冬至要吃饺子,要不然 会冻掉耳朵。在冬至这个特殊的 日子里,我们在学校吃了一顿意 义非凡的饺子,因为饺子是我们 亲手包的。

我们面前的面团五颜六色, 有绿色的、紫色的,还有黄色的。 我们先把面前粘手的面团揉好, 然后搓成长条,再揪成一个个小

我负责擀饺子皮。一开始, 我就被难住了。我擀的饺子皮要 不就是薄了,放上馅后容易破; 要不就是厚了,不容易煮熟。

我妈妈是这次活动的家长 志愿者,她教了我好多次,我才 懂得一些皮毛,知道饺子皮到底 该有多厚。至于擀饺子皮的速 度,我还差那么一点点 我妈妈就像一只勤劳的小

蜜蜂一般,忙前忙后,一会儿教 同学们擀皮,一会儿教同学们包 饺子,脸上都冒出了汗珠。我们 包的饺子可谓是奇形怪状,有的 像小花,有的是迷你版小包子, 还有的看不出来像什么

饺子终于煮熟了。虽然它们 不好看,有的还成了面片汤,但 是我们吃得很香。

我包的饺子有点丑 本报小记者(第二实验小学5年级4班) 徐梓贻

2020年12月21日是冬 至。按习俗,过冬至要吃饺子。 这一天,我们在学校食堂参加 了包饺子活动。

到了食堂,我发现家长志 愿者已经揉好面了,就连饺子 馅都弄好了,只差包了。我再 看,那些面团五颜六色的, 有白色的,有绿色的,还有紫

老师一声令下,包饺子活 动开始。我们组分配好工作

位家长志愿者教我们 怎么擀饺子皮,怎样包饺子。 我的任务是包饺子。

我觉得挺好玩,左手拿起 圆润的饺子皮,右手拿起 筷子夹了一些肉馅放在饺子 皮上,然后将饺子皮合起来并

我先从左边开始捏,之后 从右边开始捏。很快,我就包 一个饺子,不过有点丑。

虽然我们包的饺子奇形 怪状,但是我觉得很美味。